EMANAAHTITIKO

1) Aveaivw 2 -2 péxpt to 20.
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2) Evwvw ta {euyapdKla PE TO QMNOTEAECHA TOUG.
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3) Tt Acingl;
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4) AUoe Ta NPOPAAUOTA KAl ANAVTNOE HE IO OAOKANPN KOUPBEVTOUAQ.

Eixa oto nopto@oAl pou 10 eupw aAAG €dwoa Ta 4 ya va
ayopdow €va agPOnAavVAKl.
Méoa eupw HOU EHELVAY;

Noyaplalw:

Andavtnon:

H yiayia €xel oto xwplo €va npoBaTtdakl, €va yaidoupdkl Kal pia KoTa.

Méoa nddla €xouv ta Cwa 6Aa padi; »
Noyaplddw: ﬁ ol
T34)”

Anavtnon:

'Huouv poévog oto onitt yU autd gwvaga 2 eIAeG Kat 2 giloug pou va naigoupe. MNoéoa
nadla ipacte Twpa OAa padi;

Noyaplalw:

Anavtnon: <




